
                                  

     

Мезолит
 1. Дай определения: 
      Мезолит 
–_____________________________________________________________________
______________________________________________________________________
_______________________________________________________
      Микролиты 
–_____________________________________________________________________
______________________________________________________________________
_______________________________________________________
 2. Чему новому научился человек в эпоху 
мезолита? ____________________________________________________________
______________________________________________________________________
______________________________________________________
 3. Инициация – это 
______________________________________________________________________
______________________________________________________________________

      



 4. Мезолитический охотник собрался на охоту. Что 
из нарисованных вещей он возьмет с собой?



                                  

2. ТЕСТ
1.Как называется средний палеолит каменного 
века?                                                           
А) Неолит
В)Палеолит
С)Энеолит  
Д) Мезолит                 
2. Мезолит-среднекаменный век, длился он….
А) 12-5 тыс. лет до н.э.
В) 140-40 тыс. лет до н.э.
С) 40-12 тыс.лет до н.э.
Д) 2,5млн. -140 лет до.н.э.

.



3. Что было изобретено человеком в 
период мезолита для удобства рыбной 
ловли?
А)Копье
В)Ручное рубило
С) Плот и лодка
Д)Лук и стрелы
 4. Какие изобретения были сделаны 
древним человеком  в период Мезолита? 
А) Рубило
В) Палка-копалка
С)Чоппер
Д)Лук и стрелы



5. В эпоху мезолита человек научился 
делать тонкие каменные пластины, 
длиной 1-2 см., которые названы:
A) микролиты.
B) чоппер.
C) скребок.
D) чоппинг.
E) нуклеус.
 6. Бумеранг был изобретен в эпоху:
A) Верхнего палеолита.
B) Мезолита.
C) Нижнего палеолита.
D) Железного века.
E) Неолита.



7. Ловушки и силки появились в период:
A) Верхнего палеолита.
B) Неолита.
C) Среднего палеолита.
D) Нижнего палеолита.
E) Мезолита.
8. В период мезолита родовая община 
представляла собой:
A) соседскую общину
B) материнский род
C) отцовский род
D) смешанную общину
E) большую общину



9. Потепление (таяние ледников) на Земле 
наступило около:
A) 30 тыс. лет назад
B) 40 тыс. лет назад
C) 13 тыс. лет назад
D) 5 тыс. лет назад
E) 10 тыс. лет назад
10. Стоянки мезолита?
А) Мичуринская, Явленка, Дузбай, Кызылсу, Акимбек 
и др.
В) Батпак, Казангап, Бориказган.
С) Бухтарма, Канай, Шульбинка
Д) Агренсор, Музбель, Карабас
Е) Майбулак, Ащысай, Карабас



3. Установить соответствие:

Период События
1.Мезолит А. Кроманьонец, возникновение 

родовой общины, стоянка 
Ботпак

2.Поздний 
палеолит

Б.Использование огня, 
неандерталец, 140-40 тыс.лет до 
н.э.

3.Средний 
палеолит

В. Рыболовные снасти, 
одомашнивание животных, 
разделение труда

4 Ранний 
палеолит

Г. Палка-копалка, человеческое 
стадо, собирательство.


